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PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

Dne 9.6. podal jeden z uchazečů následující dotazy: 
 
žádáme tímto o vysvětlení zadávací dokumentace pro zakázku - výběrové řízení Jalovisko u Měnína: 
  
1. 
V bodu 14 ZD je uvedeno, že účastníci mají používat formulář pro vysvětlení, který je přílohou č. 7 ZD - ten 
jsme však nenalezli - je možné tedy posílat žádost o vysvětlení touto mailovou formou? 
  
2. 
V bodu 9 jsou uvedena tři dílčí hodnotící kritéria, ale zároveň ZD stanoví na str. 8. že na základě součtu 
výsledných hodnot za obě kritéria u jednotlivých nabídek se stanoví pořadí úspěšnosti jednotlivých nabídek 
tak, že jako nejúspěšnější (nejvýhodnější) bude stanovena nabídka, která dosáhne nejvyšší hodnoty. 
Rozumíme tomu správně tak, že se jedná o chybu v psaní a dílčí kritéria jsou tři? 
  
3. 
U kritéria doba realizace ve dnech od podpisu smlouvy je uvedeno, že maximální doba realizace je 300 dnů 
od podpisu smlouvy. 
Jakou však stanoví zadavatel minimální dobu realizace? 
Vzhledem k tomu, že lhůta se stanoví od podpisu smlouvy, jak bude postupováno, když nebude z důvodů na 
straně objednatele možné započít se zhotovováním díla do pěti dnů od uzavření smlouvy (viz čl. IV, odst. 2)? 
 

 

 

 

 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

Ad 1) 

formulář pro vysvětlení, který je přílohou č. 7 ZD, je zveřejněn na profilu zadavatele – jsou tam dvě stránky 
přiložených dokumentů, je třeba se překliknout na druhou stránku 
 
Ad 2)   
 
„obě“ kritéria na straně 8 je překlep, má tam být   „všechna tři“ 
 
AD 3) 
 
Zadavatel nestanovuje žádnou minimální dobu realizace. 
 
Další část dotazu řeší bod 18.1 Smlouvy (čl. XVIII, odst.1), který uvádí, že: „Pokud z důvodu neposkytnutí 
písemně vyžádané součinnosti bude zhotovitel nucen zastavit stavbu, neboť nebude možno v ní pro 
nedostatek součinnosti pokračovat, prodlužuje se termín dodání díla o tolik dnů, na kolik bude stavba z viny 
objednatele zastavena.” 
 
Toto ustanovení se vztahuje i na nemožnost zahájit realizaci díla.  
 
 

Odpověď zpracoval:  Ing. Kateřina Rádlová 

 

Datum: 13.6.2017  

 

 


